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ATA DA 7ª REUNIÃO DA DIRETORIA DO CRAGO - 2024

 

DATA: 6 de julho de 2024
HORÁRIO: 10h às 11h30
REUNIÃO: On-line

 

PARTICIPANTES:

Adm. Samuel Albernaz
Adm. Leonan Tomé R. Siqueira
Adm. Wandré Ramos Garcia
Adm. Claudio Fernandes Leite

 

ASSUNTOS EM DISCUSSÃO

 

1. Abertura
O presidente do CRAGO, administrador Samuel Albernaz, invocando a benção de  Deus, saudou os diretores e deu início a 7ª Reunião da Diretoria de 2024 do Conselho Regional de
Administração de Goiás.

 

2. Programa Educação Continuada: Palestra “Área Comercial X Marketing” 
A próxima palestra constante do Programa Educação Continuada, programada pelo Conselho, terá como tema: “Área Comercial X Marketing”, que será proferida pelo Adm. Marcos Salazar,
às 15h, no dia 26 de julho de 2024. A palestra será transmitida pelo canal oficial do Youtube do Conselho.

3. ENGAD - Encontro Goiano de Administração - edição Rio Verde
O presidente do CRAGO informou que o 13º ENGAD - Encontro Goiano de  Administração - edição Rio Verde, será realizado no dia 29/08/2024, no auditório do  SENAC de Rio Verde.
Informou, ainda, que conseguiu o apoio do SENAC com a liberação do auditório, sem ônus para o Conselho.

4. 19º Encontro de Professores e Coordenados de Cursos de Administração
O Conselho Regional de Administração de Goiás (CRAGO), realizará o 19º EPROCAD - Encontro de Professores e Coordenadores de Administração, no dia 10 de agosto, das 8h30 às 11h30.

Este ano, o tema central do EPROCAD será: “Curricularização da Extensão no Curso de Administração: desafios e possibilidades”. O evento, 100% on-line e gratuito, com  certificado de
participação de 5 horas/aula, é voltado para reitores, diretores, coordenadores de cursos e professores de Cursos de Administração e áreas afins. A AGAD apoia institucionalmente o evento,
que se responsabilizará na contratação da plataforma, indicação de 01 (um) palestrante e divulgação do evento. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade.

 

5. Reformas das Seccionais de Mineiros e Luziânia
Diante da necessidade de manutenção, as Seccionais do Conselho de Luziânia e de Mineiros, devem passar por diversas melhorias,  Colocado em votação, foram aprovadas por unanimidade
as reformas das mesmas. O CFA através do PRODER participará com parte dos recursos financeiros.

6. Clube de Vantagens: Celebração de Convênios com o CRAGO
O CRAGO investe, cada dia mais, em benefícios para os profissionais de Administração, empresas e estudantes da área com registro especial no Conselho. E um destes benefícios é o Clube
de Vantagens – um projeto de parcerias com instituições de diversos segmentos, para garantir descontos e proveitos aos registrados do Conselho. A assessoria da diretoria enviou 3 (três)
propostas para celebração de parcerias:  Laboratório Sabin, Rita Saúde e Rui Juliano Perícias. Colocadas em votação foram  aprovados pelos diretores a celebração de Convênios com as
mesmas.

 

7. Política de Uso de Sistema de Informática
Foi apresentada minuta das Políticas de uso da Rede Lógica de dados do Conselho Regional de Administração de Goiás, nela compreendida o e-mail institucional, o acesso à  Internet, à
intranet, às impressoras e às máquinas locais (softwares e hardwares), visando regulamentar, em seus diversos aspectos, respeitando os princípios éticos e profissionais, e a utilização dos
referidos serviços e recursos de tecnologia da informação (TI), de forma a preservar o patrimônio e a informação da Instituição. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade.

8. Indicação de membro do Comitê de Auditoria Estatutário do CODAP
A Companhia de Desenvolvimento de Aparecida de Goiânia (CODAP), enviou ao CRAGO, através do Ofício nº 024/2024, de 17 de junho de 2024, solicitação convidando para integrar o
Comitê Estatutário. Após análise de currículo e de trabalhos prestados em  prol da valorização da categoria, foi aprovado por unanimidade dos diretores, a indicação  do administrador
Marcelo Alves de Freitas Barbosa.

9. Comemoração dos 59 Anos da Profissão de Administrador
Em 2024, a categoria comemora os 59 Anos da criação da profissão no Brasil (1965/2024) e os 39 Anosa da instalação do Conselho no Estado de Goiás. A diretoria prepara solenidade para
marcar estas datas tão importantes e significativas para a categoria. O presidente informou que a Fecomércio liberou ao Conselho, sem ônus, o salão de festas, bem como o CFA liberará R$
25.000,00 (vinte e cinco mil reais), para realizar o evento. Como parte da programação da solenidade, a Câmara Municipal de Goiânia, através de propositura do vereador Anselmo Pereira,
fará Sessão Especial para homenagear profissionais de Administração. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade.

Campanha CRAGO “Eu Doo Sangue pela Administração”, fará parte das  comemorações dos 59 Anos da profissão, bem como a realização de Sessão Especial  pela ALEGO, no dia 10 de
setembro, às 19h, de autoria do deputado Virmondes Cruvinel.

10. Acordo Coletivo 2024/2025
O DAF, Adm. Wandré Ramos Garcia, fez a leitura da proposta do Acordo Coletivo 2024/2025, enviada pelo SINDICOF-GO ao CRAGO e, após análise e considerações feitas pelos diretores
sobre a mesma, foi aprovada por todos, contraproposta a ser enviada ao Sindicato.

 

11. Agenda da Próxima Reunião do Pleno
A 11ª Sessão Plenária, acontecerá no dia 22 de julho de 2024, às 19h, on-line.

 

12. Apreciar a Ata da 7ª Reunião da Diretoria Executiva do CRAGO
Após a leitura da Ata, foi aprovada por unanimidade de votos.

 

13. Encerramento
O presidente do CRAGO, Adm. Samuel Albernaz, agradeceu os diretores e declarou encerada a Reunião.

 



 

Adm. Samuel Albernaz
Presidente
CRAGO 192

 

Adm. Claudio Fernandes Leite
Vice Presidente

CRAGO 3206

 

Adm. Wandré Ramos Garcia
Diretor de Adm. e Finanças

CRAGO 15702

 

Adm. Leonan T. R. Siqueira
Diretor de Fiscalização

CRAGO 16259
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